新界東補選是支持法治拒絕暴力的民意戰

還有6天,就是新界東補選了。這不僅僅是一次普通的分區直選,而是法治穩定與暴力混 亂的民意戰,關乎到七百萬港人的福祉,投票不是支持某個政黨的選擇,而是贊成還是反對 極端暴力、希望香港安寧還是咀咒香港「完蛋」的選擇。包括新界東選民在內的香港市民, 尤其是一向政治冷感的中間選民必須打破沉默,義無反顧支持建制派候選人,支持法治穩 定,拒絕暴力混亂,以正氣壓倒邪氣,讓香港重回正軌。

激進選民的選票,不斷炫耀自己年初一事發當晚留在旺 角警署,不停為被捕的暴力分子提供法律支援,提供法 律意見,藉以換取激進選民的支持。楊岳橋為暴力唱讚 歌,更利用專業身份、專業知識將暴力合理化、合法 化,就像其所屬的公民黨一樣,披着法律、專業外衣, 專與港人利益為敵,不尊重專業團體意見,只顧一黨一 己之私,為選舉政治討好少數激進網民,罔顧香港整體 利益和長遠發展。

反對派暴力亂港昭然若揭

參選的「本民前」梁天琦就更加激進,本身就是旺角 暴亂的組織者、煽動者之一,更參與了暴力行動,被警

選舉臨近,公民黨的楊岳橋為了選舉利益,為了撈取 方落案控以「暴動罪」。但是,他毫無悔意,反而顛倒 是非,指旺角暴亂的原因是「官逼民反」,誣衊「選民 當選議員,有更加激進的辦法,可以剎停立法會的運 作,讓立法會無法開會。梁天琦的言行暴露了一小撮激 進暴力分子抄襲台灣民進黨的鬥爭方式,將台灣「太陽 花運動」街頭暴力鬥爭、硬闖佔領立法機關的一套搬到 香港。至於法治、安寧在他們心目中,根本是形同無

> 這一次旺角暴亂行動,反對派及其喉舌指事件的導 火線源自政府驅趕無牌小販而起,辯稱抗爭行為是 「保衛小販利益」,有境外傳媒更以「魚蛋革命」來 形容此次暴亂,美化暴亂。事實上,此次暴亂是反對

派有計劃有預謀製造的流血事件,將暴力對抗升級, 繼「雨傘革命」後再來一次更暴力、更血腥的「魚蛋

回歸以來,中央政府處處照顧香港的利益,亞洲金融 風暴期間,香港受到國際金融大鱷的襲擊,正是中央政 府全力以赴支持香港、給予香港最有力的支持、今國際 金融大鱷知難而退,保護了香港市民的財產免受洗劫。 2008年美國爆發金融海嘯,殃及全球,香港經濟衰退, 又是中央政府採取援助香港經濟的措施,進一步擴大自 由行和落實一系列CEPA協議,幫助香港再次渡過難 關。港人應該看到,堅持準確全面落實「一國兩制」, 保持良好法治,才能確保香港的繁榮穩定、安居樂業。 暴力抗爭則使香港無法無天、發展停滯、市場不穩,更 讓國際金融大鱷有攻擊香港的可乘之機。反對派暴力亂 港的居心昭然若揭。

支持建設力量 保繁榮穩定

旺角暴亂發生後,建制派立場鮮明、團結一致,強烈 譴責暴力行為,堅決支持警方依法嚴懲暴徒。在新界東

補選中,建制派與參選人周浩鼎的立場十分清晰,就是 反對暴力衝擊,捍衛法治穩定。法治理性是香港的核心 價值,支持周浩鼎就是維護香港的核心價值,維護香港 的繁榮穩定,拒絕暴力行為。目前香港經濟面臨嚴峻挑 戰,只有保持法治穩定,才能繼續吸引投資,保障香港 的整體利益。

此次補選是在建設與破壞中作選擇,在暴力與理性中 作選擇。每位選民的一票都非常重要,將決定議會的運 作,决定香港如何走下去。根據最新民調顯示,周浩鼎 民意支持處於領先位置,同時有民意調查指出,9成受 訪者反對暴力,認為政黨包庇暴亂分子,如同使用暴力 一樣。捍衛法治、拒絕暴力是香港最大的共識,暴力分 子和包庇暴力的候選人,一定會受到選民的懲罰

香港天下太平、繁榮穩定、人人安居樂業是大部分港 人的共同願望,這也符合中間選民的利益,希望中間選 民走出來支持建設力量,支持多一股建設力量在議會發 聲,更有力反拉布、反暴力,大眾一定要向拉布説不, 向暴力説不,向激進勢力説不,全力支持正氣力量。

(立法會新界東地方選區補選候選人還有劉志成、黃 成智、梁思豪、方國珊。)

香港文匯報訊(記者文 森)踏入新春猴年不久, 今日又到元宵佳節,民建 聯中西區支部昨舉行新春 **團拜兼元宵活動,財政司** 司長曾俊華及中聯辦港島 工作部部長吳仰偉應邀出 席。曾俊華致辭時指香港 雖面對不少挑戰,但仍相 信港人能如猴子般靈活多 變及適應力強,可以繼續 推動社會及經濟發展;他 又讚揚民建聯是政府與市 民之間的一座重要橋樑。



■曾俊華相信港人能繼續推動社 會及經濟發展。



天建聯中西區支部昨日在堅尼地城卑路乍灣公園 舉行新春團拜兼元宵活動,邀請得多位嘉賓出 床。在新春團沣酒會中,出席者包括立法會王席曾 鈺成、環境局局長黃錦星、廉政專員白韞六及中聯 在台上主禮時輪流講出賀年説話,再一同切金豬及 互相祝酒,氣氛熱鬧。

吳仰偉黃錦星白韞六等出席

在其後的元宵活動「繽紛元宵樂堅城2016」,民 建聯更邀請得財政司司長曾俊華及中聯辦港島工作 部部長吳仰偉出席,其中曾俊華到場時吸引不少市 民爭相與他合照,十分受歡迎,曾俊華也與眾同 樂,來者不拒。

積極幫助市民,為政府各個部門提供意見,是政府 礙消防員撲滅火種。葉國謙另外指,最悲哀的是一 可以推動社會及經濟發展,做到百業興旺,人人豐對票已可見一斑。 衣足食。及後曾俊華離場,並沒有回答記者有關星 期三發表的財政預算案的提問。

葉國謙批政客厚顏縱「暴」

初一及年初二的旺角騷亂事件,他對事件表示痛 民駐足參與,提早感受元宵佳節氣氛。

心,認為是一小撮自稱為「本土派」的激進分子搞 曾俊華為活動致辭時向市民拜年,指民建聯一直 破壞,指他們不但罔顧他人安全暴力衝擊外,更阻 與市民之間的一座重要橋樑。曾俊華另外指今年是一些政黨及專業人士,沒有嚴詞譴責暴力之餘,竟然 辦港島工作部副巡視員李開剛等政界人物,眾嘉賓 猴年,香港正面對不少挑戰,相信香港人有足夠的 厚顏無恥地轉移視線,為暴徒塗脂抹粉,指他們單 機遇,同時能如猴子般靈活多變及適應力強,繼續 單在立法會保安事務委員會譴責騷亂動議中投下反

> 葉國謙又告誡激進分子在行動前要想清楚,指香 港市民不會容許暴力事件再發生。

民建聯除了在公園劇場築起舞台舉行儀式及提供 表演外,也與區內居民團體合作於公園各處設遊戲 民建聯立法會議員葉國謙同為活動致辭時提及年 攤位,當中包括元宵傳統遊戲猜燈謎,吸引不少居



角引發暴亂。暴亂高峰期多達700人集結,並分別在 14條街道衝擊警方,暴徒又以各種自製武器作攻擊, 公共安全和社會秩序

更大的問題是,有些團體及政治人物,不單沒有嚴 詞斥責,反為暴行塗脂抹粉。對此我們必須正視,不 能任由歪理轉移視線,必須站出來,向暴力説不。

近年不少違法行為相繼在港發生,起初是個別反對 派立法會議員,在議事堂內搞事,除喧嘩謾罵,擾亂 議會秩序外,更向特首及官員扔文件,擲玻璃杯;儘 管社會予以批評,但由於立法會議事規則所限,滋事 議員「絲毫無損」,未有受到任何懲罰

其後發生持續79天的「非法佔領」,可謂是這股激 進暴力風潮的催化劑,一些「公民抗命」無罪、「先 犯法後自首」並無違反法治精神等思想,不斷為青年 「洗腦」。「非法佔領」最終雖然失敗,但各種變相 的「流動佔領」或「鳩鳴行動」接踵而來。

市民企硬拒暴守護香港

旺角的暴亂是「非法佔領」之後最大規模的騷亂事 件,亦越見暴戾冷血。可幸,香港仍有一支專業盡責 的警隊,在艱難危險的環境下堅守崗位,全力維護社 會安寧,維護本港法治;然而,對抗激進暴力的思想 及行為,不能單靠香港警隊,我相信每一位愛惜香港 的市民,都有一份責任,共同守護香港。

民建聯願意與港人一起承擔這份責任,共同守護香 港,我們在暴力問題上,絕不含糊,絕不妥協。

2月底前區區有得簽

為保障香港社會安寧,旺角暴亂發生後,民建聯已 發起十八區及網上的簽名行動,希望藉着簽名運動 集合所有真正愛護香港的市民的力量,向社會傳達清 楚訊息,向所有暴徒發出最嚴厲譴責,要求當局必須 盡快將所有目無法紀、破壞社會安寧的暴徒繩之以 法, 並嚴懲以儆效尤。

簽名行動目前已得到94個團體支持,單單是首日, 便收集到超過52,000個簽名。

市民於2月底或之前可在18區開設的街站簽名,亦 可到網址 https://starry.nt3.hk/q提交網上簽名。我們 期望真正愛護香港的市民,支持簽名行動,向暴力説 「不」。

吳文遠接替長毛 任社民連主席

香港文匯報訊(記者鄭治祖)社民連昨日舉行周 年大會,選出吳文遠接替立法會議員梁國雄(長 毛) 成為新任主席,黃浩銘擔任外務副主席,陳德 章任內務副主席。大會同時通過九月立法會選舉的 初步推薦名單,包括吳文遠、黃浩銘、陳德章和競 逐連任的梁國雄。

吳文遠稱,希望和學生組織及「本土派」協調, 認為應該團結及溝通。他強調,社民連一直推動 「非暴力」抗爭,稱年初一晚旺角暴亂的發起人應 有道德責任,解釋事件背後的原因。他表示,明白 年輕人對政府有很多不滿,以激進方法表達,但強 調社會抗爭「運動」,不能欠缺組織及不負責任。

港大學生會倡「港獨」學生自發拒交會費

意願和需要,有學生就發起拒交學生會會費的行動,在 交會費的制度亦可參與。 facebook設立專頁,並教大家如何拒交會費,以抵制學生

有關專頁以「Resist Compulsory HKUSU Membership 以展示自己的感受和立場。 Fee (抵制強制性港大學生會會費) 」為名,於短短時間 已有逾300人讚好。其中一則帖文教人如何拒交會費,詳 述學生在收到賬單時,只須繳付學費部分,其後會收到電 郵指學生仍有費用未繳付,學生則可作申訴,事件將交由 學生會處理,而不影響學生註冊或引起其他費用。

針對不合理規定發起行動

該專頁又發出另一帖文,詳細解釋為何要發起這次行 學生會永遠站在反抗者的一方。」

為過火,主張「港獨」、「本土」,未能顧及主流學生的 任何學生包括本地生、內地生或國際生,若不認同這強制 他們希望藉此平台喚起更多港大人的關注。他們指,是

被迫入會和交會費的不合理規定,並表達自己的感受和立。否參與其中是個人選擇,有人會認為入會更好,也有人會 認為在學生會內無法表達立場,希望最起碼也可以退會,

不發動抗議免被利用煽矛盾

他們又指,不打算發起抗議行動,以免被人別有用心地 利用,亦不想在此敏感時刻加劇校內的政治矛盾。

對於有關行動,有人留言打氣,也有人查詢學生有多少 利益與學生會會員身份綑綁在一起,另有人嘲諷港大學生 會早前就旺角暴亂發出的聲明,留言表示:「加油,港大

口罩係用嚟防止疾 你都覺得佢哋 有病哩!

黄之鋒組「港獨黨」志在吞併反對派 郭中行



黨組織,包括本土派、激進派、「學

協調講實力,戴耀廷已是過氣人物,有什麼能力協調 傳媒告訴美國老闆,他會繼續在香港興風作浪,要將 整個反對派?二是反對派內各懷鬼胎,傳統反對派政 香港變成一個獨立政治實體,配合美國遏制中國的戰 派」、「雙學」對於傳統反對派政黨政客極為不滿, 有協調,這就是政治現實。然而,黃之鋒也要看清一 黨想通過協調保住手上議席,勸退一班新人,但激進 略目標。 派、「本土派」卻不會甘心放棄出選。所以,「雷動

計劃」只是戴耀廷一廂情願,完全是一個笑話。

「佔中」發起人戴耀廷早前提出所 高調宣稱擬聯同學生組織、文化和學界中人等籌組新 謂「雷動計劃」,要求所有反對派政 政黨,參加今年9月的立法會選舉。黃之鋒在接受美 國傳媒訪問時更不諱言其政黨就是一個「港獨黨」, 民思潮」、學聯等都要聽從協調,以 更聲稱「自決前途」是現今年輕世代的「一場仗」, 取得過半數的立法會議席云云。筆者 新政黨將在未來10年間在香港推動所謂「公投」、 早已預言,所謂「雷動計劃」最終必 「自決」概念,讓港人在2047年透過「公投」決定香 投」,將「港獨」由概念加以落實。二是利用這個新 籌組「港獨黨」的最大目的。 定「雷打不動」,原因很簡單:一是 港應否從中國「分裂出去」。顯然,他是要通過美國

其實,黃之鋒早前已經表示,要仿效台灣的「時代力 日前,「學民思潮」黃之鋒終於展露出政治野心, 個選區已經安排了人選,現在只待司法覆核的結果,看 出來提出所謂「雷動計劃」,企圖將他們「收編」, 到社會同情嗎?

不能,黃之鋒就會在幕後操盤。「學民思潮」組黨,其 免,激進派、「本土派」要對傳統反對派政黨取而代 實是意料之內,始終黃之鋒已經成年,也不可能永遠領之,就需要有一個新的政黨,整合現時勢力,所以才 導一個學生組織,所以是時候將「學民」變成一個政 有了黃之鋒的「港獨黨」。如果組黨成事,屆時「學 黨,讓黃之鋒利用這個平台進軍立法會。

政黨吞併反對派。這次新界東補選反映了一個最新趨 都希望能夠在選舉上取而代之。

量」籌組新政黨,並且已經排出了一個參選名單,在多 不能打壓,處於進退維谷的處境。所以,才有戴耀廷 面具,暴露出「港獨」面目,還能夠如「學民」般得

看能否降低參選年紀,讓黃之鋒、周庭都能參選。如果 但最終卻是功敗垂成。反對派內的分裂已是無可避 民思潮」、學聯,以至其他學生組織、激進組織都可 筆者認為,「學民」組黨主要有兩個目的:一是正 統合在一起,成為一股反對派內的新力量。之後,這 如黄之鋒所言,就是要為美國戰略服務,通過搶佔立 個新黨就會效法台灣的「時代力量」大舉出選立法 法會議席,擴展力量,最終成功在五個直選選區取得 會,呼籲反對派支持者更新換代,支持年輕人,最終 議席。屆時,他們就可以發動「港獨」的「變相公」就是要吞併反對派,成為唯一的盟主,這才是黃之鋒

因此,黃之鋒又怎可能聽從戴耀廷、反對派的協 勢,就是反對派出現了嚴重分裂,激進派、「本土 調?他們根本是競爭對手、是敵人,彼此只有鬥爭沒 個現實,就是「港獨」在香港社會沒有市場,他擺出 相反,反對派對於這些新興力量,既不能吸納,又 青年、學生的模樣,還可迷惑到一些人,但現在撕破